

## 想节能,扔掉家中的白炽灯吧!

继澳大利亚之后,加拿大也颁布禁售令

据新华社电 加拿大自然资源部部长加里·伦恩4月25日宣布,加拿大定于2012年开始禁止销售白炽灯。

相对于其他类型的光源而言,白炽灯能源利用效率低,禁用这类灯具旨在降低电能消耗,进而减少温室气体排放。

伦恩在新闻发布会上

说,这是当前最为便捷和有效的方法。他还说,“以禁用白炽灯的方式,我们每年能减少排放600万吨以上的温室气体”。此外,节能荧光灯比白炽灯耗电量低75%。

加拿大是继澳大利亚之后第二个打算禁用白炽灯的国家。澳大利亚今年2月宣布定于2009年全面淘汰这类灯具。

### 全球扫描

#### 日本曾向美军提供本国“慰安妇”

据美联社26日报道,日本在第二次世界大战期间强征亚洲国家的妇女充当随军“慰安妇”,历史学家认为,遭受日军迫害的“慰安妇”多达20万。但鲜为人知的是,日本战败投降后,在美国占领当局默许下,日本还招募了数万本国“慰安妇”,专为美国兵服务,直到1946年美国占领军司令道格拉斯·麦克阿瑟才下令将那些官办慰安所关闭。

#### 塔利班:本·拉丹指挥袭切尼

阿富汗塔利班武装一名高级指挥官在25日播出的电视节目中说,“基地”组织首脑乌萨马·本·拉丹下令实施了2月份针对美国副总统迪克·切尼的自杀式袭击行动。

#### 以色列总理以权谋私面临刑事调查

以色列国家审计长25日书面建议总检察长,对总理奥尔默特展开刑事调查。奥尔默特涉嫌在其担任工业贸易部长期间非法为友人安排投资机会。

#### 波兰前女部长因腐败遭搜查时自杀

25日,涉嫌收受贿赂的波兰前建设部部长芭芭拉·布利达在位于该国南部城市谢米亚诺维采的家中开枪自杀。波兰国内安全局当时正在搜查她的家。警方曾打算25日上午逮捕布利达和其余13名涉嫌腐败官员,罪名为腐败和洗钱等。

#### 哈萨克斯坦177名学生集体食物中毒

哈萨克斯坦西南部的克孜勒奥尔达州25日晚多处发生学生集体食物中毒事件,目前已有177名学生入院治疗。据初步调查,食物中毒是在学生食用酸奶制品后发生的。

以上均据新华社

#### 俄罗斯将用叶利钦名字命名总统图书馆

俄罗斯总统普京26日表示,俄罗斯已经决定建立一座总统图书馆,他建议用已故前总统叶利钦的名字为这座图书馆命名。该图书馆将设在圣彼得堡东正教事务管理总局大楼内。

#### CIA前局长称曾因对疑犯实施酷刑失眠

美国中情局(CIA)前局长特内特25日称,中情局通过审讯“高价值恐怖疑犯”获得的情报比联邦调查局、国家安全局和中情局所获得的其他恐怖威胁情报更具价值。他承认,中情局审讯人员对“高价值恐怖疑犯”实施了一些严酷的审讯手段,这曾使他失眠。

本组撰文 微言

**通通有**  
关注生活 购物社会  
**招聘**

广告服务热线:63399000  
67655128

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室  
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

**中发物业公司**  
**聘**

◆协管员8名  
40岁以下,复员军人优先

◆保洁员8名  
45岁以下,男女不限

电话:63303119 蔡女士

**左右间不动产**

如果你对房地产有兴趣,请进来!年薪2-5万,等你来挑战!

店长:1名,较强的组织能力及管理能力,一年以上同行业工作经验,待遇优厚。

经纪人:6名,有理想,有强烈的成功欲望,敢于挑战高薪;语言表达能力强,能吃苦耐劳,男女不限;底薪+提成+奖金≥2000;

地址:交通路与政通路交叉口往东200米路南

电话:68769072 68769073

**诚聘**

**郑州豪特公司**

◆销售员20名:

年龄:18-30岁,能吃苦耐劳,爱岗敬业,有较强的语言表达及应变能力。待遇:月工资600-2000元(包住)。

电话:0371-65744732 65708922

地址:红专路与经二路北200米杜岭新村25号

**重庆富娇足浴**

重庆富娇足浴坊全国连锁,全新健康理念,独特按摩手法,国内数十家连锁店,郑州店是重庆富娇足浴屋中原拓展的旗舰店,规模空前,设施一流,理想的保健休闲会所,开业在即,诚聘:

◆女足疗师:60名 月2000元以上 ◆女保健师:20名 月2000元以上

◆迎宾接待收银员、保洁员、服务生、鞋童若干名,待遇丰厚,免费食宿,新手培训期间月工资800元

地址:黄河路、东明路口东三百米联盟国际大厦十楼B户佳灵实业 电话:13253633149 65686555 联系人:宋经理 李小姐

青少年吸毒、酗酒、日夜在大街上游荡滋事问题严重

## 英国花大钱建家长学院

不过,好事也有人反对:过多干预私生活会导致“家庭国有化”

新华社供本报特稿

英国政府计划斥资3000万英镑(约合5000万美元)建立一所国家级家长学院,教授父母如何管教子女。英国《每日电讯报》4月25日报道,这项旨在减少青少年犯罪的计划在英国民众间引发争议。批评家们认为政府这一措施过多干预家庭私人生活,指责政府此举是“国有化家庭”,将使英国进一步变成“保姆国家”。

“国立育儿辅导学院”

计划设立在伦敦国王学院内,将于今年10月揭幕。学院向全国开放,为社会工作者、医生、社区安全官员、青少年法律工作者和师范生以及初为父母的家长提供培训。特别是后者,如果家长报名参加提高养育子女技能的学习,政府将给予他们特别津贴。

计划教授的内容包括:增进父亲与子女关系的课程,鼓励父母与孩子一起从事园艺劳动,前往运动场馆参加音乐和摄影活动等。同

时学院也开设学习提高班,帮助在读写和算术能力方面存在问题的家长。

教授家长们唱童谣是学院计划开设的课程之一。休斯说,学院还将训练专门员工帮助家长给孩子们唱歌和讲故事。

休斯在最近一次有争议的演讲中说:“一些父母已经认识到,为孩子们读书和唱儿歌能够让他们的孩子们拥有更高的起点。这些家长之所以意识到这点,常常是因为他们也这样长大。”

过去,养育子女本不是政府干预的领域。然而,英国社会许多青少年吸毒、酗酒闹事并日夜在大街上游荡滋事,他们身上体现的反社会行为已成为英国的一大社会问题。

针对上述现象,英国首相布莱尔倡导一项“尊重计划”,旨在解决英国国内持续不断的反社会行为、问题家庭和青少年犯罪等问题。建立“国立育儿辅导学院”是这项计划的内容之一。



## 跳跳舞 打打鼓

布什在白宫这样宣传防疟知识

本报4月25日讯 美国总统布什25日在白宫为“疟疾关注日”大跳非洲舞推广防治疟疾。

布什总统和夫人劳拉

在白宫玫瑰花园参加“疟疾关注日”活动,布什表示:“在今天这个特别的日子,我们再一次重申我们的承诺,让世界进一步

接近远离疟疾的目标,帮助非洲的情况转好。”随后,布什总统及夫人劳拉被舞蹈演员邀请一起上台作即兴表演。布什兴致勃勃地敲打非洲鼓,并试图和舞蹈演员学跳非洲传统舞蹈。表演时,布什再次上演了他表情丰富的特质。

敏捷

## 几乎所有医生都拿回扣?

行医的朋友别紧张,这事发生在美国

据新华社电 美国和澳大利亚研究人员25日公布一份调查报告称,几乎所有美国医生与制药厂商都存在利益关系。

研究人员在报告中说,25%的受访医生承认,他们曾直接从制药厂商处收取报酬。

94%的职业医师与“制药企业存在至少一种类型的关系”,尽管这种关系通常意味

着在工作场所接受制药厂商送的食物或处方药样本。

报告写道:“医生与制药厂商的关系是如今药品流通领域的重要组成部分。真正的问题是关于(收取)多少(回扣)算太多、多少算过分。”

报告还说,药品和医疗器械生产商一般挑选特定领域和在某专业有影响的医生,与他们建立密切关

系,然后以咨询和演讲等名义提供报酬和礼节。

报告作者说,调查结果应该为医疗主管部门“敲响警钟”,敦促它们采取更多措施,防止药品和医疗器械生产企业对医生产生过多影响。

这项调查由美国马萨诸塞总医院、耶鲁大学、澳大利亚墨尔本大学和墨尔本皇家医院的研究人员完成。报告

发表在26日出版的美国《新英格兰医学杂志》上。

报告发表前,美国卫生和研究机构出现数起收受回扣丑闻,患者越来越担忧医疗提供者之间的利益关系。

美国国家卫生研究院医生特里·森德兰去年收取全球最大制药企业辉瑞有限公司28.5万美元合作费,但没有通报上级。

**贵州茅台啤酒**

**郑州总代理**

因业务发展需要,诚聘:

◆策划部经理:

要求有3年以上工作经验,有成功案例者优先录用。

◆营销区域经理6名:

要求有酒水营销经验。

◆营销业务员30名:

要求有夜场、高端酒店客户者优先。

地址:花园路与农业路向东豫博大厦1311室

电话:60103999 13683710768 李先生